

14 พฤษภาคม 2564

เรื่อง คำอธิบายและการวิเคราะห์ทางการเงินและผลการดำเนินงาน สำหรับไตรมาส 1 ปี 2564 (แก้ไข)
เรียน กรรมการและผู้จัดการตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

บริษัท อาร์ แอนด์ บี ฟู้ด ซัพพลาย จำกัด (มหาชน) และบริษัทย่อย ขอเรียนชี้แจงผลการดำเนินงานและข้อมูลทางการเงิน สำหรับไตรมาส 1 ปี 2564 โดยมีรายละเอียดดังนี้

โครงสร้างรายได้

1. จากการประกอบธุรกิจผลิตและจำหน่ายวัตถุดิบที่ใช้เป็นส่วนผสมในอาหาร (Food Ingredients) โดยแบ่งลักษณะผลิตภัณฑ์ ออกเป็น 6 กลุ่ม

- 1.1 กลุ่มวัตถุดิบแต่งกลิ่น รสและสีผสมอาหาร
- 1.2 กลุ่มแป้งและซอส
- 1.3 กลุ่มผลิตภัณฑ์อบแห้ง
- 1.4 กลุ่มอาหารแช่แข็ง
- 1.5 กลุ่มบรรจุภัณฑ์พลาสติก
- 1.6 กลุ่มสินค้าซื้อขายไป

2. จากการลงทุนของบริษัทย่อยในธุรกิจโรงแรม (Hotel Business) จำนวน 2 แห่ง

- 2.1 โรงแรมไอบิส สไตล์ เชียงใหม่ โดยลงทุนในนามบริษัท พรีเมียมฟู้ดส์ จำกัด
- 2.2 โรงแรมโนโวเทล ชุมพร บีซีรีสอร์ท แอนด์ กอล์ฟ โดยลงทุนในนามบริษัท ไทย เฟลเวอร์แอนด์แฟรแกรนซ์ จำกัด

ผลกระทบจากการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019

จากการระบาดของ COVID-19 ส่งผลให้เกิดการเปลี่ยนแปลงในวิถีการดำเนินชีวิตและกิจกรรมทางเศรษฐกิจ เกิดผลกระทบต่อผลประกอบการของกลุ่มโรงแรมอย่างมีนัยสำคัญ ส่งผลให้รายได้ของกลุ่มโรงแรมลดลงร้อยละ 81.60 เมื่อเทียบกับงวดเดียวกันของปีก่อน

ในไตรมาส 1 ปี 2564 กลุ่มบริษัทยุติการนำมาตรการผ่อนปรนชั่วคราวเพื่อลดผลกระทบจาก COVID-19 ที่ออกโดยสภาวิชาชีพชิม่าถือปฏิบัติ ดังนั้น กลุ่มกิจการได้รับรู้ค่าเผื่อการด้อยค่าของอาคารอุปกรณ์และสินทรัพย์สิทธิการใช้ของธุรกิจโรงแรมตามรายงานการประเมินทรัพย์สินล่าสุดจากผู้ประเมินอิสระ จำนวน 1.32 ล้านบาท และ 60.94 ล้านบาท ตามลำดับ (ผลขาดทุนจากการด้อยค่าจำนวนทั้งสิ้น 62.26 ล้านบาท ซึ่งบันทึกไว้ในงบกำไรขาดทุนเบ็ดเสร็จรวม)

ในการประชุมคณะกรรมการบริษัทครั้งที่ 1/2564 เมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2564 คณะกรรมการได้ประเมินผลกระทบที่จะมีต่อการดำเนินงานในอนาคต และจากผลการดำเนินงานของธุรกิจโรงแรมที่ผ่านมา ประกอบกับสถานการณ์การระบาดของ COVID-19 ที่ยังคงส่งผลกระทบรุนแรงมาตลอดในไตรมาสที่ 1 ปี 2564 ที่ประชุมจึงมีมติให้นำเสนอต่อที่ประชุมสามัญผู้ถือหุ้นให้เข้าทำสัญญาซื้อขายกิจการโรงแรมโนโวเทล ชุมพร บีซีรีสอร์ท แอนด์ กอล์ฟ กับบริษัท เจ. พี. เอส. โฮลดิ้ง จำกัด และโรงแรม ไอบิส สไตล์ เชียงใหม่ กับบริษัท ริเวอร์แคว โบตานิก การ์เด้น จำกัด ซึ่งถือเป็นการเข้าทำรายการที่เกี่ยวข้องกันจากการจำหน่ายไปซึ่งสินทรัพย์แก่บุคคลที่เกี่ยวข้อง โดยที่ประชุมสามัญผู้ถือหุ้นเมื่อวันที่ 23 เมษายน 2564 ได้มีมติอนุมัติการเข้าทำสัญญาดังกล่าว

การวิเคราะห์ผลการดำเนินงาน

งบกำไรขาดทุนเบ็ดเสร็จรวม (หน่วย:ล้านบาท)	สำหรับงวด 3 เดือน (มกราคม – มีนาคม)		การเปลี่ยนแปลง	
	ปี 2564	ปี 2563	จำนวน เงิน	ร้อยละ
รายได้จากการขายและให้บริการ	844.94	789.00	55.94	7.09%
รายได้จากการประกอบกิจการ โรงแรม	3.44	18.69	-15.25	-81.60%
รวมรายได้จากการดำเนินธุรกิจ	848.38	807.69	40.69	5.04%
ต้นทุนจากการขายและให้บริการ	500.16	435.52	64.64	14.84%
ต้นทุนจากการประกอบกิจการ โรงแรม	12.58	23.58	-11.00	-46.64%
รวมต้นทุนจากการดำเนินธุรกิจ	512.74	459.10	53.64	11.68%
กำไรขั้นต้น	335.64	348.59	-12.95	-3.71%
(ขาดทุน)กำไรจากอัตราแลกเปลี่ยน	-2.20	5.85	-8.05	-137.67%
รายได้อื่น	1.47	3.48	-2.01	-57.81%
ค่าใช้จ่ายในการขาย	55.57	49.70	5.87	11.81%
ค่าใช้จ่ายในการบริหาร	116.46	109.93	6.53	5.94%
ผลขาดทุนจากการด้อยค่าของสินทรัพย์	62.26	-	62.26	100.00%
ผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้น	2.27	7.07	-4.80	-67.94%
ต้นทุนทางการเงิน	3.30	4.59	-1.29	-28.08%
กำไรก่อนภาษีเงินได้	95.05	186.63	-91.58	-49.07%
ค่าใช้จ่ายภาษีเงินได้	18.91	39.65	-20.74	-52.30%
กำไรสำหรับงวด	76.14	146.98	-70.84	-48.20%
การแบ่งปันกำไร				
ส่วนของส่วนได้เสียที่ไม่มีอำนาจควบคุม	1.12	-0.36	1.48	-406.46%
ส่วนของผู้เป็นเจ้าของของบริษัท	75.02	147.34	-72.32	-49.08%

รายได้จากการดำเนินธุรกิจในไตรมาส 1 ปี 2564

ในไตรมาส 1 ปี 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีรายได้จากการดำเนินธุรกิจรวมเท่ากับ 848.38 ล้านบาท โดยเพิ่มขึ้นเท่ากับ 40.69 ล้านบาท หรือ 5.04% เมื่อเทียบกับ ไตรมาส 1 ปี 2563 ที่มีรายได้จากการดำเนินธุรกิจรวมเท่ากับ 807.69 ล้านบาท

การเปลี่ยนแปลงที่สำคัญของรายได้แต่ละประเภทมีดังนี้

1. รายได้จากการขายสินค้าที่ผลิตและซื้อมาขายไป

ในไตรมาส 1 ปี 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีรายได้จากการขายสินค้าเท่ากับ 844.94 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินธุรกิจรวมเท่ากับ 99.59% โดยเพิ่มขึ้นเท่ากับ 55.94 ล้านบาท (YoY 7.09%) เมื่อเทียบกับไตรมาส 1 ปี 2563 ที่มีรายได้จากการขายสินค้าเท่ากับ 789.0 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินธุรกิจรวมเท่ากับ 97.69%

การเพิ่มขึ้นของรายได้จากการขายสินค้าจำนวน 55.94 ล้านบาท แยกที่มาตามแหล่งรายได้ดังนี้

- จากยอดขายในประเทศเพิ่มขึ้น 44.44 ล้านบาท
- จากยอดขายต่างประเทศเพิ่มขึ้น 11.50 ล้านบาท

พิจารณาตามกลุ่มผลิตภัณฑ์ 6 กลุ่ม พบว่ารายได้จากการขายสินค้าที่เพิ่มขึ้น สาเหตุหลักมาจากกลุ่มแป้งและซอสเท่ากับ 45.53 ล้านบาท กลุ่มผลิตภัณฑ์ซื้อมาขายไปเท่ากับ 17.59 ล้านบาท และกลุ่มผลิตภัณฑ์อบแห้งเท่ากับ 10.60 ล้านบาท สุทธิจากการลดลงในกลุ่มอาหารแช่แข็งจำนวนเงิน 14.42 ล้านบาท

2. รายได้จากกิจการโรงแรม

ในไตรมาส 1 ปี 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีรายได้จากกิจการโรงแรมเท่ากับ 3.44 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินงานรวมเท่ากับ 0.41% โดยลดลงเท่ากับ 15.25 ล้านบาท (YoY -81.60%) เมื่อเทียบกับไตรมาส 1 ปี 2563 สาเหตุหลักเนื่องจากการแพร่ระบาดของ COVID-19 ส่งผลให้เกิดการยกเลิกการจองห้องพักโรงแรมในช่วงไตรมาส 1 ปี 2564 ตามที่กล่าวไว้ข้างต้น

กำไรขั้นต้นในไตรมาส 1 ปี 2564

ในไตรมาส 1 ปี 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีกำไรขั้นต้นรวมเท่ากับ 335.64 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินงานรวมเท่ากับ 39.56% โดยมีกำไรขั้นต้นลดลง 12.95 ล้านบาท (YoY -3.71%) เมื่อเทียบกับไตรมาส 1 ปี 2563 ที่มีกำไรขั้นต้นรวม เท่ากับ 348.59 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินงานรวมเท่ากับ 43.16%

การเปลี่ยนแปลงที่สำคัญของกำไรขั้นต้นแต่ละประเภทมีดังนี้

1. กำไรขั้นต้นจากการขายสินค้าที่ผลิตและซื้อมาขายไป

ในไตรมาส 1 ปี 2564 กำไรขั้นต้นจากการขายสินค้าที่ผลิตและซื้อมาขายไปเท่ากับ 344.78 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการขายสินค้าเท่ากับ 40.80% โดยลดลงเท่ากับ 8.70 ล้านบาท (YoY -2.46%) เมื่อเทียบกับไตรมาส 1 ปี 2563 ที่มีกำไรขั้นต้นจากการขายสินค้าเท่ากับ 353.48 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการขายสินค้า เท่ากับ 44.80% การลดลงของกำไรขั้นต้น สาเหตุหลักมาจากสินค้ากลุ่มแป้งและซอสที่มีต้นทุนวัตถุดิบสูงขึ้น จากสถานการณ์ปัญหาการขาดแคลนตู้คอนเทนเนอร์ ส่งผลให้การนำเข้าวัตถุดิบสู่กระบวนการผลิตมีความล่าช้า กลุ่มบริษัทจึงต้องจัดซื้อวัตถุดิบในประเทศที่มีต้นทุนซื้อสูงกว่า มาทดแทนการนำเข้าวัตถุดิบจากต่างประเทศ นอกจากนี้มีการปรับตัวของต้นทุนวัตถุดิบบางรายการของสินค้ากลุ่มวัตถุดิบแต่งกลิ่นและรสและสียผสมอาหาร และจากสถานการณ์ปัญหาการขาดแคลนตู้คอนเทนเนอร์ ส่งผลต่อสินค้ากลุ่มวัตถุดิบแต่งกลิ่นและรสและสียผสมอาหาร กลุ่มบริษัทจึงใช้การขนส่งสินค้าทางอากาศ (Air Freight Service) ที่มีต้นทุนสูงขึ้นสำหรับการนำเข้าวัตถุดิบบางตัว

2. กำไรขั้นต้นจากกิจการโรงแรม

ในไตรมาส 1 ปี 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีขาดทุนขั้นต้นจากกิจการ โรงแรมเท่ากับ 9.14 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากกิจการโรงแรม เท่ากับ -265.80% โดยมีขาดทุนเพิ่มขึ้นเท่ากับ 4.25 ล้านบาท เมื่อเทียบกับไตรมาส 1 ปี 2563 ที่มีขาดทุนขั้นต้นเท่ากับ 4.89 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากกิจการ โรงแรม เท่ากับ -26.17% เนื่องมาจากรายได้ที่ลดลงอันเป็นผลกระทบจากการระบาดของ COVID-19

ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารในไตรมาส 1 ปี 2564

ในไตรมาส 1 ปี 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร เท่ากับ 172.02 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินงานรวมเท่ากับ 20.28% โดยบริษัทและบริษัทย่อยมีค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารเพิ่มขึ้น 12.39 ล้านบาท (YoY 7.76%) เมื่อเทียบกับไตรมาส 1 ปี 2563 ที่มีค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารจำนวน 159.63 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินงานรวมเท่ากับ 19.76%

สาเหตุหลักของค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารที่เปลี่ยนแปลง ประกอบด้วย

- การเพิ่มขึ้นของเงินเดือน จำนวน 2.54 ล้านบาท
- การเพิ่มขึ้นของค่าขนส่ง จำนวน 3.15 ล้านบาท
- การเพิ่มขึ้นของค่าที่ปรึกษาและการตลาดสำหรับธุรกิจในประเทศสิงคโปร์ จำนวน 2.79 ล้านบาท

ผลขาดทุนจากการด้อยค่าของสินทรัพย์

ในไตรมาส 1 ปี 2564 บริษัทและบริษัทย่อยได้ยุติการนำมาตรการผ่อนปรนชั่วคราวเพื่อลดผลกระทบจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ที่ออกโดยสาขาวิชาชีพบัญชีมาถือปฏิบัติ และได้รับรู้ค่าเผื่อการด้อยค่าของอาคารและอุปกรณ์และสินทรัพย์สิทธิการใช้ของธุรกิจโรงแรมเป็นจำนวนเงินรวม 62.26 ล้านบาท ตามที่กล่าวข้างต้น

ผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้น

ในไตรมาส 1 ปี 2564 ผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้น จำนวนเงิน 2.27 ล้านบาท มาจากกลุ่มกิจการบันทึกรับรู้ค่าเผื่อผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้นในไตรมาส 1 ปี 2564

กำไรสำหรับไตรมาส 1 ปี 2564

ในไตรมาส 1 ปี 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีกำไรสำหรับงวด (รวมผลขาดทุนจากการด้อยค่า) เท่ากับ 76.14 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินงานรวมเท่ากับ 8.97% โดยลดลงเท่ากับ 70.84 ล้านบาท (YoY -48.20%) เมื่อเทียบกับไตรมาส 1 ปี 2563 ที่มีกำไรสำหรับงวดจำนวน 146.98 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินงานรวมเท่ากับ 18.20%

ในไตรมาส 1 ปี 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีกำไรสำหรับงวด (ไม่รวมผลขาดทุนจากการด้อยค่าของทรัพย์สิน) เท่ากับ 138.40 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินงานรวมเท่ากับ 16.31% โดยลดลงเท่ากับ 8.58 ล้านบาท (YoY -5.84%) เมื่อเทียบกับไตรมาส 1 ปี 2563 ที่มีกำไรสำหรับงวดจำนวน 146.98 ล้านบาท

กำไรส่วนที่เป็นของผู้เป็นเจ้าของของบริษัทในไตรมาส 1 ปี 2564

ในไตรมาส 1 ปี 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีกำไรส่วนที่เป็นของผู้เป็นเจ้าของของบริษัทเท่ากับ 75.02 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินงานรวมเท่ากับ 8.84% โดยลดลงเท่ากับ 72.32 ล้านบาท (YoY -49.08%) เมื่อเทียบกับไตรมาส 1 ปี 2563 ที่มีกำไรส่วนที่เป็นของผู้เป็นเจ้าของของบริษัทจำนวน 147.34 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อรายได้จากการดำเนินงานรวมเท่ากับ 18.24%

การวิเคราะห์ฐานะทางการเงิน

สินทรัพย์

ณ วันที่ 31 มีนาคม 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีสินทรัพย์รวม เท่ากับ 5,075.46 ล้านบาท โดยมีสินทรัพย์รวมเพิ่มขึ้น เท่ากับ 192.06 ล้านบาท หรือเพิ่มขึ้น 3.93% เมื่อเทียบกับ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2563 ที่มีสินทรัพย์รวมเท่ากับ 4,883.40 ล้านบาท รายการเปลี่ยนแปลงที่สำคัญประกอบด้วย

- การเพิ่มขึ้นของเงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสดจำนวน 52.69 ล้านบาท สาเหตุหลักประกอบด้วย
 - เงินสดรับจากการดำเนินงาน จำนวน 84.11 ล้านบาท
 - เงินสดรับชำระค่าหุ้นของบริษัทย่อยในประเทศญี่ปุ่น จากส่วนได้เสียที่ไม่มีอำนาจควบคุม จำนวน 11.31 ล้านบาท
 - การจ่ายเงินซื้ออาคารและเครื่องจักร จำนวน 41.17 ล้านบาท
 - การจ่ายคืนหนี้สินตามสัญญาเช่า จำนวน 1.92 ล้านบาท
- การเพิ่มขึ้นของลูกหนี้การค้าและลูกหนี้อื่นจำนวน 98.22 ล้านบาท เนื่องจากยอดขายสินค้าที่เพิ่มขึ้นและเงินจ่ายล่วงหน้าสำหรับค่าใช้จ่ายนำเข้าสินค้า กลุ่มกิจการมีระยะเวลาในการเก็บหนี้เฉลี่ยสำหรับธุรกิจผลิตและซื้อมาขายไป ในไตรมาส 1 ปี 2564 นานขึ้น 2 วัน เมื่อเทียบกับ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2563
- การเพิ่มขึ้นของสินค้าคงเหลือจำนวน 90.40 ล้านบาท สาเหตุหลักเพื่อการรองรับคำสั่งซื้อในอนาคต ส่งผลต่อการเพิ่มขึ้นของสินค้าระหว่างทางจำนวน 40.97 ล้านบาท สินค้าสำเร็จรูป จำนวน 28.39 ล้านบาท และวัตถุดิบจำนวน 26.39 ล้านบาท
- การลดลงของรายการสินทรัพย์สิทธิการใช้ จำนวน 69.89 ล้านบาท สาเหตุหลักมาจากการรับรู้ค่าเผื่อการด้อยค่าของอาคารและอุปกรณ์และสินทรัพย์สิทธิการใช้ของธุรกิจโรงแรม สุทธิจำนวน 60.94 ล้านบาท

หนี้สิน

ณ วันที่ 31 มีนาคม 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีหนี้สินรวม เท่ากับ 901.88 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อสินทรัพย์รวมเท่ากับ 17.77% โดยมีหนี้สินรวมเพิ่มขึ้น 107.29 ล้านบาท หรือ เพิ่มขึ้น 13.50% เมื่อเทียบกับ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2563 ที่มีหนี้สินรวมเท่ากับ 794.58 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อสินทรัพย์รวมเท่ากับ 16.27%

รายการเปลี่ยนแปลงที่สำคัญประกอบด้วย

- การเพิ่มขึ้นของเจ้าหนี้การค้าและเจ้าหนี้อื่น จำนวน 71.08 ล้านบาท มาจากการสั่งซื้อวัตถุดิบและสินค้าซื้อมาขายไป เพื่อรองรับยอดขายที่เพิ่มขึ้น จำนวน 87.92 ล้านบาท สุทธิจากค่าใช้จ่ายพนักงานค้ำจ่าย ลดลง จำนวน 12.29 ล้านบาท
- การเพิ่มขึ้นของค่าภาษีเงินได้นิติบุคคลค้างจ่าย จำนวน 32.47 ล้านบาท จากภาษีสำหรับไตรมาส 1 ปี 2564

ส่วนของผู้ถือหุ้น

ณ วันที่ 31 มีนาคม 2564 บริษัทและบริษัทย่อยมีส่วนของผู้เป็นเจ้าของของบริษัท เท่ากับ 4,163.26 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อสินทรัพย์รวมเท่ากับ 82.03% โดยมีส่วนของผู้เป็นเจ้าของของบริษัท เพิ่มขึ้น 72.33 ล้านบาท หรือ เพิ่มขึ้น 1.77% เมื่อเทียบกับ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2563 ซึ่งมีส่วนของผู้เป็นเจ้าของของบริษัท เท่ากับ 4,090.93 ล้านบาท คิดเป็นสัดส่วนต่อสินทรัพย์รวมเท่ากับ 83.77% มีรายการเปลี่ยนแปลงที่สำคัญมาจากกำไรส่วนที่เป็นของผู้เป็นเจ้าของของบริษัทในไตรมาส 1 ปี 2564 จำนวน 75.02 ล้านบาท และองค์ประกอบอื่นของส่วนของผู้เป็นเจ้าของ ลดลง 2.69 ล้านบาท

งบกระแสเงินสด

งบกระแสเงินสด ณ วันที่ 31 มีนาคม 2564 มีดังนี้

- กระแสเงินสดสุทธิได้มาจากกิจกรรมการดำเนินงาน จำนวน 84.11 ล้านบาท
- กระแสเงินสดสุทธิใช้ไปในกิจกรรมลงทุนจำนวน 41.91 ล้านบาท ส่วนใหญ่ใช้ไปเพื่อการลงทุนในโรงงาน เครื่องจักรและอุปกรณ์ของบริษัทและบริษัทย่อย จำนวน 41.17 ล้านบาท
- กระแสเงินสดสุทธิได้มาจากกิจกรรมจัดหาเงิน จำนวน 9.38 ล้านบาท จากเงินสดรับชำระค่าหุ้นของบริษัทย่อย จากส่วนได้เสียที่ไม่มีอำนาจควบคุม จำนวน 11.31 ล้านบาท และเงินสดจ่ายคืนเงินต้นตามสัญญาเช่าทางการเงิน จำนวน 1.92 ล้านบาท
- รายการเงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสด ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2563 เท่ากับ 613.66 ล้านบาท และ ณ วันที่ 31 มีนาคม 2564 เท่ากับ 666.35 ล้านบาท

ขอแสดงความนับถือ

(นายสุรนาถ กิตติรัตนเดช)

ประธานเจ้าหน้าที่ฝ่ายบัญชีและการเงิน

บริษัท อาร์ แอนด์ บี ฟู้ด ซัพพลาย จำกัด (มหาชน)